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Okány község Önkormányzata
5534. Okány, Kossuth u. 16.


J e g y z ő k ö n y v


Készült: Okány Község 2014. március 4.-én délután 14.00 órakor megtartott 
                Képviselő-testületi rendkívüli üléséről


Az ülés helye:        Önkormányzat Tanácskozóterme.
    
Jelen vannak:        Fekete Zoltán polgármester
                                Király Endre alpolgármester
                                Árva Lajos, Bodó Károly,
                                Poszt Imre képviselő.
Igazoltan távol van: Simon Imre képviselő
                                 Petri László képviselő   

Tanácskozási joggal jelen vannak:  

                                Bai Zsolt jegyző
                                Víg Jánosné pénzügyi vezető
                                Varga József műszaki ügyintéző
                                
Fekete Zoltán polgármester: köszöntöm a mai ülésen megjelent képviselőtársaimat, jegyző urat, munkatársaimat.

Megállapítom, a képviselő-testületi ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 képviselőből 5 képviselő jelen van.

Javaslatot teszek a Képviselő-testületi ülés napirendi pontjaira: - megkérdezem van-e javaslat más napirend felvételére ?     


N a p i r e n d i  ja v a s l a t:

1./ Tárgy: Okány Község Önkormányzata (5534 Okány, Kossuth utca 16.), mint ajánlatkérő „Egyösszegű fix átalányáras vállalkozási szerződés a KEOP-1.2.0/09-11-2012-0005 kódszámú projekt keretében Okány Község szennyvíztisztító telepének FIDIC SÁRGA KÖNYV szerinti és szennyvízcsatorna hálózatának FIDIC PIROS KÖNYV szerinti kiépítéséhez kapcsolódó tervezői és generálkivitelezői feladatok ellátására” tárgyú, 2013.09.30. napján KÉ 17554/2013 azonosító számon megjelent hirdetmény közzétételével induló tárgyalásos közbeszerzési eljárásában a részvételi szakaszt lezáró döntés meghozataláról

     Előadó: Polgármester

2./  Egyebek.

Képviselő-testület hozzászólás nélkül - 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – elfogadta a napirendi javaslatot, más javaslattal nem éltek.

Fekete Zoltán polgármester: jegyzőkönyv-hitelesítőnek javaslom kijelölni Árva Lajos és Bodó Károly képviselőket.

A Képviselő-testület hozzászólás nélkül 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül- jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadja Árva Lajos és Bodó Károly képviselőket.

Tárgy: Okány Község Önkormányzata (5534 Okány, Kossuth utca 16.), mint ajánlatkérő „Egyösszegű fix átalányáras vállalkozási szerződés a KEOP-1.2.0/09-11-2012-0005 kódszámú projekt keretében Okány Község szennyvíztisztító telepének FIDIC SÁRGA KÖNYV szerinti és szennyvízcsatorna hálózatának FIDIC PIROS KÖNYV szerinti kiépítéséhez kapcsolódó tervezői és generálkivitelezői feladatok ellátására” tárgyú, 2013.09.30. napján KÉ 17554/2013 azonosító számon megjelent hirdetmény közzétételével induló tárgyalásos közbeszerzési eljárásában a részvételi szakaszt lezáró döntés meghozataláról

Előadó: Polgármester
( Írásos anyag.) 
  
Fekete Zoltán polgármester: Az írásos anyagot kiküldtük minden Képviselőtársamnak. a kiírt pályázati feltételekről, várható gazdasági, környezeti előnyeiről. A beruházás megvalósulásának része a közbeszerzési eljárásban a részvételi szakasz lezárás meghozatali döntés. 

K é r d é s e k , h o z z á s z ó l á s o k :

Tájékoztatom a képviselőtársaimat, hogy a Kbt. 22. § (5) bekezdése alapján testületi döntéshozatal esetében név szerinti szavazást kell alkalmazni.

Fekete Zoltán polgármester: Névszerinti szavazással, aki az előterjesztésben foglaltakat elfogadja, kérem, kézfelemeléssel szavazzon!

Megkérdezem Poszt Imre képviselőt? 
Poszt Imre képviselő: igen

Megkérdezem Bodó Károly képviselőt?
Bodó Károly képviselő: igen

Megkérdezem Árva Lajos képviselőt?
Árva Lajos képviselő: igen

Megkérdezem Király Endre képviselőt?
Király Endre képviselő: igen

Fekete Zoltán polgármester: igen.

Aki elfogadja a javaslatot kérem kézfelemeléssel szavazzon !

A Képviselő-testület hozzászólás nélkül – 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozta:


		11./2014. (III.4.) ök. sz. h a t á r o z a t:

Okány Község Önkormányzata (5534 Okány, Kossuth utca 16.), mint ajánlatkérő „Egyösszegű fix átalányáras vállalkozási szerződés a KEOP-1.2.0/09-11-2012-0005 kódszámú projekt keretében Okány Község szennyvíztisztító telepének FIDIC SÁRGA KÖNYV szerinti és szennyvízcsatorna hálózatának FIDIC PIROS KÖNYV szerinti kiépítéséhez kapcsolódó tervezői és generálkivitelezői feladatok ellátására” tárgyú, 2013.09.30. napján KÉ 17554/2013 azonosító számon megjelent hirdetmény közzétételével induló tárgyalásos közbeszerzési eljárásában a részvételi szakaszt lezáró döntés meghozataláról


Okány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1./ A tárgyi közbeszerzési eljárás részvételi szakaszát eredményessé nyilvánítja.

2./ A SADE-Magyarország Mélyépítő Kft. (1117 Budafoki út 72-74.) részvételi jelentkezőt alkalmatlannak, a részvételi jelentkezését érvénytelennek nyilvánítja.

3./ A STRABAG-MML Kft. (1117 Budapest, Gábor Dénes u. 2. (Infopark D épület) részvételi jelentkezését érvényessé nyilvánítja, és a részvételi jelentkezőt felhívja ajánlattételre az ajánlattételi felhívás megküldésével.

[bookmark: _GoBack]4./ A „PH Okány Konzorcium” [konzorcium vezető: PENTA Általános Építőipari Korlátolt Felelősségű Társaság (2100 Gödöllő, Kenyérgyári út 1/E.); konzorciumi tag: Hajdú és Társai Építőipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (1031 Budapest, Áldomás u 22-24.)] közös részvételi jelentkezését érvényessé nyilvánítja, és közös részvételi jelentkezőket felhívja ajánlattételre az ajánlattételi felhívás megküldésével.


Határidő: azonnal
    Felelős: polgármester



 Mivel több felvetés és hozzászólás nem volt a polgármester az ülést 14.30.-órakor bezárta.


K.m.f.t.




Fekete Zoltán                                                                                  Bai Zsolt
polgármester                                                                                     jegyző   



Árva Lajos  Bodó Károly
jegyzőkönyv-hitelesítők
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