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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Okány Község 2010. november 24.-én délután 1400 órakor megtartott 


    rendkívüli Képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozóterme. 

Jelen vannak:
Fekete Zoltán polgármester




Király Endre alpolgármester




Árva Lajos, Bodó Károly, 

Petri László, Poszt Imre, Simon Imre képviselő.

Tanácskozási joggal jelen van:




Macsári István jegyző




Kincses Imréné főigazgató



Csüllög Sándorné ÁMK vezetője




Tari Ferencné Gondozási Központ vezetője




Víg Jánosné pénzügyi csop.vez.

Fekete Zoltán polgármester köszöntöm a mai ülésen megjelent képviselőtársaimat, a meghívott vendégeinket, és a KÁBEL – TV nézőit.
Megállapítom, a Képviselő-testületi ülés határozatképes, mivel a megválasztott képviselők valamennyien jelen vannak.

Javaslatot teszek a Képviselő-testületi ülés napirendi pontjaira: - megkérdezem van-e javaslat más napirend felvételére?

N a p i r e n d i   j a v a s l a t :

1./ Beszámoló a 2010. III. negyedévi költségvetés teljesítéséről és év végéig

     várható alakulásáról.

     Előadó: Polgármester

     Véleményezi: Ügyrendi és Gazdálkodási Bizottság
2./ Bejelentések.

Képviselő-testület hozzászólás nélkül   – 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – elfogadta a  napirendi javaslatot, más javaslattal nem éltek.

Fekete Zoltán polgármester: Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javaslom kijelölni Bodó Károly és Simon Imre képviselőket.

A Képviselő-testület hozzászólás nélkül – 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – jegyzőkönyv-hitelesítőnek elfogadja Bodó Károly és Árva Lajos képviselőt.

Tárgy: Beszámoló a 2010. III. negyedévi költségvetés teljesítéséről és év végéig 
             várható alakulásáról. (Írásos anyag) 
Előadó: Polgármester

Véleményezi: Ügyrendi és Gazdálkodási Bizottság
Fekete Zoltán polgármester: Az anyagot a képviselők megkapták, melyet az Ügyrendi és Gazdálkodási Bizottság megtárgyalt. 

Megkérdezem az anyag készítőinek szóbeli kiegészítése van-e?
Szóbeli kiegészítés nincs.

Petri László Ügyrendi és Gazdálkodási Bizottság: A költségvetés III. negyedéves végrehajtásáról szóló beszámolót a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja képviselő-testület felé. 
K é r d é s e k,   h o z z á s z ó l á s o k:
------- 

 A Képviselő-testület hozzászólás nélkül – 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi döntést hozta:
134/2010. (XI. 24.) Ök. sz. h a t á r o z a t :

Okány Község Önkormányzat Képviselő-testülete a módosított 1992. évi XXXVIII. Tv. 79. §. (1) bek.-ben foglalt jogkörében eljárva Okány Község Önkormányzata gazdálkodásának 2010. III. negyedévei helyzetéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős   : Képviselő-testület,


     Polgármester

Határidő: Értelem szerint.

B e j e l e n t é s e k:

Fekete Zoltán polgármester: Ismeretes a testület előtt, hogy a TIOP-2.1.2. „Kistérségi Járóbeteg-szakellátó központok kialakítása és fejlesztésére” kiírt pályázat keretein belül Sarkadon a környező települések hozzájárulásával megépült az intézet. a kistérség 11 településéből 9 település támogatásával és vagyoni hozzájárulásával. Az épület átadásra került, de az üzemeltetés még nem indult el. A legutóbbi taggyűlésen tárgyaltuk a beruházás részleteit, amelyről az előterjesztést írásban kiküldtem a képviselőknek. Vannak olyan kötelezettségei a Kft.-nek, amelyet már nem tud megvalósítani a projekten belül, nincs hozzá fedezete, éppen ezért a többlet költséget, az általunk és tárgyalt – megkötött és aláírt Együttműködési Megállapodásban - Társasági Szerződésben, mind a 9 település vállalta, hogy előre nem látott kiadások esetén a Kft. a tagok részére pótbefizetést írhat elő, amely mindenkinek a tulajdonrésze arányában teljesítendő. Ebben a szerződésben 7.790.000.- Ft került megállapításra, így Okányra nézve ez 950.000.- Ft-ot jelent. Ezt az összeget 2010. november 30.-ig kell megfizetnünk. Ebből nincs kibúvó, minden társult településnek meg kell fizetni a reá eső részt. Egy esetben lehet a jövőre nézve ez alól kibújni, ha a mi részesedésünket a meglévő vagyonból értékesítjük a tulajdonosok közül valakinek. A Kft. ügyvédjét kértem, nézzen utána, hogy van-e olyan kötöttség, hogy bizonyos ideig nem lehet értékesíteni a vagyont. Ha nincs ilyen kötöttség, akkor bármikor, bármelyik tulajdonos megteheti, hogy a többiek részére felajánlja eladásra, és akkor megszűnik ez a kötelezettsége a településnek, illetve elveszíti a tulajdonrészhez való jogát az eladással. Azt, hogy milyen összegbe lehet eladni, vagy milyen összegbe veszik, meg azt nem tudjuk. Most ebbe az ingatlanba 70 millió forintos részünk van, 5 évig ezt nem lehet eladni. Öt év után viszont ez az üzletrész biztos, hogy szabadon értékesíthető, csak azt nem tudjuk, hogy 5 éven belül a tagok között lehet – e ilyen értékesítés. 
Most már építési költség, eszközbeszerzési költség nem merült fel, ami veszélyesebb lehet, hogy kap –e annyi normatívát ez az intézmény, hogy abból tudja üzemeltetni – rezsiköltség, orvosok díj, védőnők, asszisztencia, orvosi, gyógyászati segédeszközök. Ezért nagy a felelősségünk abban, hogy propagáljuk és mondjuk, hogy az okányi beteg ebbe a rendelőbe menjen. Amennyiben megfelelő számú beteg jelenik meg, úgy nem kell a finanszírozáshoz hozzájárulnunk. Egyébként azzal nyugtattak bennünket, hogy ebben a programban 22 kistérségben épület hasonló járó beteg szakellátó mint nálunk, ebből mi vagyunk a legtöbb lakosságszámmal rendelkező kistérség. Tehát, ha nálunk probléma lesz a finanszírozással, akkor a többi kistérségben még nagyobb lesz a probléma a finanszírozással. Amikor bennünket ebbe a programba felkértek, akkor azt mondták, hogy az első két évben dupla normatívával fogják segíteni a járó betegellátót, ezzel biztosítanák, hogy nem lesz gond a beindulással. 
Kérem a testületet, hogy támogassa a 950.000.- Ft-os pótbefizetést. 

K é r d é s e k,   h o z z á s z ó l á s o k:

 Király Endre alpolgármester: Véleményem szerint most még nem szabad elkótyavetyélni a vagyont, érdemes kivárni. Ha a tulajdoni részünk 7 %, akkor kevesebb pótbefizetést kellene fizetni, mint 950.000.- Ft.
Fekete Zoltán  polgármester: A Társasági Szerződésben megfogalmazott pótdíj másként van meghatározva, nem a %-os résznek megfelelően. Most döbbentünk rá, hogy ez nem egyértelmű. A következő taggyűlésen azzal a javaslattal élünk, hogy vizsgáljuk felül a szerződést. Véleményem szerint az lenne a jó, ha a 7 %-os arány maradna, nem pedig, a változó lakosságszám. 
Poszt Imre képviselő. Sarkadnak hány %-os a részaránya az intézménybe?
Fekete Zoltán  polgármester: Erre nem tudok pontos választ adni, azt viszont tudom, hogy neki 3.700.000.- Ft-ot kell pótbefizetésként fizetni.

Az intézmény várhatóan április 1-el fog beindulni. 

Árva Lajos képviselő: Lesz – e olyan lehetőség, hogy okányiakat is foglalkoztassanak?

Fekete Zoltán polgármester: Az álláshelyek meg vannak hirdetve, úgy tudom, hogy két fő jelentkező van Okányból. Azt, hogy kit vesznek fel, a munkáltató dönti el, az pedig, az ügyvezető igazgató Dr. Pintér Lajos. 
Petri László képviselő: Valamikor azt mondták, hogy amilyen arányba a települések részesek az intézményben, olyan arányban veszik fel a dolgozókat.
Fekete Zoltán polgármester: Nem lehet tudni, hogyan fog alakulni a foglalkoztatottak száma, korábban azt mondták, hogy 10 főt vesznek fel, most azt mondják, hogy csak 8 főt.
Kértek bennünket, hogy tagi kölcsönt biztosítsunk, ez az, amire nem kötelezhetnek bennünket, és ebbe nem is kellene belemenni. Ezt vissza kell fizetni, de mikor és miből.
Okány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete vállalja, hogy 950.000.- Ft pótbefizetést 2010. november 30-ig teljesíti. 
A Képviselő-testület hozzászólás után – 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi döntést hozta:

135/2010. (XI. 24.) Ök. sz.  h a t á r o z a t:
Okány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete vállalja, hogy a Sarkadi Kistérségi Egészségügyi Fejlesztő Nonporfit Kft. részére (2010. IV. negyedévére) az Okány településre eső 950.000.- Ft pótbefizetést 2010. november 30-ig teljesíti.
Tagi kölcsönt nem kíván nyújtani. 

Megbízza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételével.

Felelős    : Fekete Zoltán polgármester

Határidő . 2010. november 30.
Fekete Zoltán polgármester ismerteti a Mediterrán Magyarország Kft. önkormányzatok részére küldött pályázati felhívását. (írásos anyag). 

A legolcsóbb cserép 228.- Ft ez 50 %-os kedvezménnyel 114.-Ft, és 1 m2-re 10 db cserép kell. Nem számoltam meg, de úgy gondolom, hogy az önkormányzat épületére 10.000.- db cserépre lenne szükség. Természetes, ezt pontosan fel kell mérni. Összességében a tetőszerkezet cseréje egy 3-5 millió forintkörüli összeg, amibe, ha elindulunk, akkor most csak saját erőből tudjuk finanszírozni. Másik lehetőség, hogy ezzel nem foglalkozunk, várjuk a pályázatni kiírást, ami vagy lesz, vagy nem lesz. Azt azonban mindenki tudja, hogy az egész önkormányzati épület több helyen beázik. 
Megkérdeztük a Tondac Békéscsabai gyárat a legolcsóbb 172.-  Ft. bruttó összegű, ők kerámia cserepet készítenek, az 3,40 kg., a betoncserép pedig 4,40 kg. 
K é r d é s e k,   h o z z á s z ó l á s o k: 

Király Endre alpolgármester: A tetőszerkezetet is cserélni kell az épületen?

Fekete Zoltán polgármester: Igen,  mivel el van deformálódva a tetőszerkezet, és ehhez már nem illeszkedne az új cserép. 
Poszt Imre képviselő: Amennyiben megnyerjük a pályázatot, úgy a teljesítés mikorra várható?
Macsári István jegyző: Sikeres pályázat esetén, legkésőbb 2011. december 31.-ig kell a terméket átvenni.
Király Endre alpolgármester: Amennyiben a betoncserép mellett döntünk, úgy a kerámiacserép közötti árkülönbözetet a tetőszerkezetnél felhasználhatjuk. 

Fekete Zoltán polgármester: Úgy látom, egyforma állásponton vagyunk. 

A Képviselő-testület hozzászólás után – 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – a Mediterrán Magyarország Kft. által forgalmazott betoncserép vásárlásra pályázatot nyújt be az önkormányzat.
Tárgy: DAOP-2007-4-2-1/F  pályázattal kapcsolatos előterjesztés - Okány  - Sarkadkeresztúr 

             intézményfenntartó társulással -. (Írásos anyag)
Előadó: Polgármester

Fekete Zoltán polgármester ismerteti az írásos előterjesztést.

K é r d é s e k,   h o z z á s z ó l á s o k:

Poszt Imre képviselő: Ha Sarkadkeresztúrral nem tudja vállalni a pályázattal járó kiadásokat, nekünk akkor is meg kell kísérelni, hogy a mi részünkről végre tudjuk hajtani a beruházást.
Fekete Zoltán polgármester: A Sarkadkeresztúri polgármesterrel még fogok tárgyalni, hogy gondolják át, mivel a saját forrás összege nem az ez évi költségvetésüket terheli, hanem a 20011, 2012-es költségvetést. 
Amennyiben a képviselők egyetértenek az elhangzott határozati javaslattal, kérem, kézfelemeléssel szavazzanak!
A Képviselő-testület hozzászólás után – 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi döntést hozta:

136/2010. (XI. 24.) Ök. sz.  h a t á r o z a t:

Okány Község Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-alföldi Operatív programjának DAOP-2007-4-2-1/2F kódszámú Oktatásfejlesztés – Alapfokú nevelési intézmények és gimnáziumok infrastruktúrájának fejlesztése tárgyú  pályázati felhívására benyújtott DAOP-4.2.1/2F-2008-0174 azonosító számon regisztrált pályázatot, amelyet a Nemzeti Fejlesztési ügynökség (továbbiakban Támogató) Dél- Alföldi Operatív Program Irányító Hatósága a 2010. 06. 21-én kelt, K-2010-DAOP-4.2.1/F-0014263/145 iktatószámú támogató levél szerint támogatásban részesített Sarkadkeresztúr Önkormányzat anyagi ellehetetlenülése miatt eredeti tartalommal nem valósítható meg.
Okány Község Önkormányzat Képviselő-testülete a benyújtott pályázatból az Okány Községben megvalósítani tervezett beruházást meg kívánja valósítani, ezért kéri az Irányító Hatóságot, hogy járuljon hozzá a pályázat módosításához.
Okány Község Önkormányzat az Okány Községben lévő óvoda felújításának összes költségét 87.443.675.- Ft-ban kéri megállapítani, melyhez szükséges támogatás összege 83.070.732.- Ft. A saját erő 4.372.943.- Ft, mely készpénzben rendelkezésre áll.
Utasítja a képviselő-testület a polgármestert, hogy a VÁTI Nonprofit Kft. Szegedi Területi iroda (6722. Szeged, Gogol u. 3.) címére juttassa el a kérelmet.

Felelős    : Fekete Zoltán polgármester

Határidő : azonnal
Tárgy: Komposztáló edényre pályázat. 
Fekete Zoltán polgármester: KEOP pályázat keretén belül lehetőség van  komposztáló edény beszerzésére. A pályázati saját forrás összeg 5 %. azaz 500.500.- Ft. 

Jelenleg 200 db. komposztáló edény van kint a lakosságnál.

Kérdezem, a képviselők egyetértenek a pályázat benyújtásával?

K é r d é s e k,   h o z z á s z ó l á s o k:

Király Endre alpolgármester: A lakosság részéről igényik az edényeket?

Fekete Zoltán polgármester: Úgy gondolom, lesz rá igény.

Amennyiben a testület támogatja a pályázat benyújtását, kérem, kézfelemeléssel szavazzon!
A Képviselő-testület hozzászólás után – 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi döntést hozta:

137/2010. (XI. 24.) Ök. sz.  h a t á r o z a t:
Okány Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be Környezet és Energia

Operatív Program keretében KEOP-2009-6.2.0/A  „Komposztáló ládák telepítése” c. kiírásra.

A szükséges saját forrás összeg 500.500.- Ft, mely a költségvetésben rendelkezésre áll.

Megbízza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételével.

Felelős    : Fekete Zoltán polgármester

Határidő . Értelem szerint
Tárgy: Arany János Tehetséggondozó Programban való részvétel. (Írásos anyag)
Előadó: Polgármester

Fekete Zoltán polgármester: Felkérem Király Endrét, mint osztályfőnököt ismertesse az előterjesztést.
Király Endre osztályfőnök ismerteti az írásos előterjesztést.

K é r d é s e k,   h o z z á s z ó l á s o k:

Simon Imre iskolaigazgató: A nevelőtestület kéri, hogy a testület támogassa Purgel Beátát az Arany János Tehetséggondozó Programba. 
Tari Ferencné Gondozási Központ vezetője: A család gyermekjóléti alapellátásban részesül, ezzel is nő az esélye a programban való részvételt illetően.
Fekete Zoltán polgármester: Minden évben egy tanulót támogatunk a programba, így javaslom a testületnek, hogy támogassuk Purgel Beátát, amennyiben az előírt feltételeknek megfelel.
Aki egyetért a javaslattal, kérem, kézfelemeléssel szavazzon!
A Képviselő-testület hozzászólás után – 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi döntést hozta:

138/2010. (XI. 24.) Ök. sz.  h a t á r o z a t:
Okány Község Önkormányzatának képviselő-testülete benyújtja pályázatát a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételre. 
Támogatja, hogy Purgel Beáta (név) nyolcadik évfolyamos tanuló (anyja neve: Szokolai Magdolna) Okány település képviseletében részt vegyen a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában.

Az önkormányzat vállalja, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétele idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) havi 5000.-  Ft ösztöndíjat/szociális támogatást nyújt.  A képviselő-testület ennek fedezetét a település költségvetésében biztosítja.

Felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot − a határozattal együtt − határidőre a tanuló által az első helyen kiválasztott középiskola részére küldje meg.

Határidő: 2010. december 10.

Felelős:     Fekete Zoltán polgármester

Fekete Zoltán polgármester: Okány – Sarkadkeresztúr Intézményfenntartó Társulás anyagi helyzetéről kell beszélnünk. A napokban tekintettük át a finanszírozást. A költségvetés úgy készült el, hogy a normatíva nem elegendő a Sarakadkeresztúr intézmény (óvoda, iskola) működtetéséhez. Ezért a költségvetésben kiszámoltuk, hogy mennyi azaz összeg, amellyel minden hónapba ki kell egészíteni a működést, a számítások azt mutatták, hogy havonta 3.000.000.- Ft-ot kell fizetni az önkormányzatnak az intézményfenntartó társulás gesztorának. Ennek az áttekintése megtörtént és a mostani információink szerint a Sarkadkeresztúri Önkormányzat 8.000.000.- Ft-al tartozik Okány község Önkormányzatának. Ha előre tekintünk december 31-ig, akkor akár 11.000.000.- Ft-ot is elérheti ez az összeg. De most jelenleg 8.000.000.- Ft-ról beszélhetünk.
A Sarkadkeresztúri intézményekben 22 főt foglalkoztatunk összességében, nekik a bérük, járulékuk havi szinten 3 – 3,5 millió forint. Mi már a dolgozók két havi bérét megfinanszíroztuk. 
Tárgyalást folytattam a Sarkadkeresztúri Polgármester Úrral, ahol elmondtam, hogy ezt a jövőben nem tudjuk finanszírozni, Okány sem rendelkezik forrással arra, hogy az ottani dolgozók bérét is mi fizessük. Éppen ezért, amennyiben nem tudnak részünkre fizetni, akkor nem lesz december elején a Sarkadkeresztúri dolgozóknak fizetésük. A mi hozzáállásunkat, korrektségünket az is tükrözi, hogy azon idő alatt, amikor Ők nem fizettek nekünk, részünkre viszont küldtek számlát, az óvoda, iskola villanyszámlája, vízdíját stb. az önkormányzat továbbutalta nekünk és mi ezt az összeget visszautaltuk az önkormányzatnak. Ezen túl a Sarkadkeresztúri konyhán étkeznek az ottani iskolások, óvodások, akiknek az étkezési normatívájuk ideérkezik mihozzánk, és ezt is leszámolták az önkormányzatunknak ezt a pénzt, és mi kifizettük a Sarkadkeresztúri Önkormányzatnak. A Sarkadkeresztúri Polgármester Úr érti, hogy miről van szó, csak kényszerhelyzetbe vannak, mivel a számlájukon nincs pénz, és így nem tudnak fizetni. Polgármester Úr azt mondta, hogy a normatíva megérkezésekor mindössze 2 millió forintot tudnak az önkormányzatunk számlájára utalni. Most is hozott a Sarkadkeresztúri Önkormányzat egy számlát, mely 1,1 millió forintról szól, amit nekünk ki kellene fizetni, viszont ezt nem fogjuk kifizetni. Úgy gondoltam, ezt a problémát meg kell osztani a testülettel, hisz ez túlnő egy polgármester hatáskörén. A jövő héten, hétfőn ülésezik a Sarkadkeresztúri Képviselő-testület és azt javasoltam, hogy legyen egy együttes testületi ülés, hogy mindkét testület ismerje meg a problémát és tegyen lépéseket a megoldásra. 
Király Endre alpolgármester: Létezik egy önkormányzatnál, hogy azok a kifizetések, amelyek már több éven keresztül, havonta megtörtének, az utolsó három hónapban nem veszik észre, hogy ezek a kifizetések nem történtek meg Okány felé. 
Fekete Zoltán polgármester: Napi kapcsolatban Víg Jánosné pénzügyi csoportvezető van a Sarkadkeresztúri pénzügyessel. Kérem a pénzügyi csoportvezetőt, ismertesse az intézményfenntartó társulással kapcsolatos anyagi helyzetet.
Víg Jánosné pénzügyi csoportvezető: Több alkalommal szóltam, hogy az esedékes összegeket szíveskedjenek részünkre átutalni, a válasz az volt, mivel nincs a számlájukon pénz, így nem részünkre nem tudják átutalni az esedékes összegeket. Ez év július 30-ig a megállapított havi 3.000.000.- Ft  rendszeresen a számlánkra került. Ebben az évben fordult elő, hogy Sarkadkeresztúr is benyújtotta az ÖNHIKI-s pályázatát és nem nyert – ez augusztusban derült ki. Viszont az ÖNHIKI előleget lekérték és felhasználták, melyet automatikusan visszavontak az állami támogatásából.
Petri László képviselő: Bizottsági ülésen elég jól kibeszéltük ezt a témát, de én még mindig azt mondom, van egy szerződésünk az önkormányzattal, ami alapján történt egy megállapodás, miszerint Sarkadkeresztúr minden hónapban átutalja részünkre a 3.000.000.- Ft-ot. Most július óta nem a szerződésnek megfelelően történtek az átutalások. Olyan nincs, hogy valakinek csak jogai lehetnek és kötelezettségei nincsenek. A szerződés azért szerződés, hogy mindegyik félnek kötelező betartani. Amennyiben a szerződében foglaltaknak nem tesznek eleget, úgy nekünk inkasszót kell benyújtani. Nekünk nem lehet finanszírozni a másik települést, mi kötelezettségekkel tartozunk a lakosság és az iskola dolgozói iránt. Mi sokkal nagyobb áldozatot vállaltunk az intézményfenntartó társulással, mint Sarkadkeresztúr és akkor olyan helyzetbe kerülünk, hogy nem fizetik a megállapodásban rögzített összeget. Én úgy gondolom, hogy jó lenne, ha az okányi képviselő-testület is részt venne a sarkadkeresztúri képviselő-testületi ülésen, így talán ők is jobban érzik a két önkormányzat közötti megállapodás súlyát. 
Víg Jánosné pénzügyi csoportvezető: Július, augusztusban nem érkezett pénz a számlánkra
Simon Imre képviselő: Én azt vetettem fel bizottsági ülésen, hogy azzal, hogy beszélünk a témáról nem oldódik meg a pénzhelyzet. Én abban is biztos vagyok, hogy nem azért nem fizetnek, mert nem akarnak, hanem mert az új képviselő-testület nem ismeri, hogy mi az intézménytársulás. Meg kell velük ismertetni a jelenlegi helyzetet, és kínálni kell egy megoldást. Mint gesztorintézmény tegyük meg a kezdő lépéseket, tudatni kell, hogy akkor működik a társulás, ha kiegyenlítik a számlákat. Ha egy szerződést aláírunk, azt teljesíteni kell mindkét félnek.
Petri László képviselő: Az új polgármesternek és az új testületnek is tudni kell, hogy milyen helyzetbe van az önkormányzat, hisz amikor átvette az önkormányzatot, akkor ennek ki kellett derülni. Ez nem egy eltitkolt szerződés.
Király Endre alpolgármester: Ez nemcsak az új testület hibája, ebbe benne volt a régi testület  is. 
Fekete Zoltán polgármester: Ha én lennék a sarkadkeresztúri polgármester, azon gondolkodnék, hogy tudnám mihamarabb ezt a ki nem fizetett számlát rendezni az okányi önkormányzattal, aztán pedig azon gondolkodnék, hogyan tudom tovább működtetni az iskolát. Tudok-e önálló iskolát működtetni ezekkel a létszámokkal? Tudjuk, hogy nem tudnak önálló iskolát működtetni, mivel nagyon kevés a gyermeklétszám. Így a lehetőségek beszűkülnek arra, hogy a felső tagozatot el kell vinni a településről. Azt is tudjuk, hogy jövő év szeptemberétől már nem adnak kiemelt normatívát az intézményfenntartó társulások részére. A jövő évi költségvetés tervezetet megismerve tudunk végleges döntést hozni. Úgy gondolom, ha mi korrektek voltunk az intézménytársulással, akkor tőlük is ezt várjuk el.
Elképzelhető, az új polgármester, az új testület nem tudta, hogy milyen hiánnyal veszik át az önkormányzatot. De azt is elmondom, hogy ilyen helyzetbe nekem nem jutna eszembe, hogy önálló jegyzőséget tartsak fenn, de ez is azért van, mert nincsenek tisztába az anyagi lehetőségükkel. Ezért is szükséges, hogy elmenjünk a testülettel,  és együttesen beszéljünk a jelenlegi helyzet megoldásáról. 
Bodó Károly képviselő: Ha Sarkadkeresztúr kilép az intézményfenntartó társulásból, akkor mi történik?
Fekete Zoltán polgármester: A Társulási Szerződés alapján két lehetőség van – egyik október 15-ig bejelenti, hogy kilép a társulásból, ezen a határidőn már túl vagyunk, másik lehetőség pedig, hogy közös megegyezéssel megszüntetjük az Intézményfenntartó Társulást. Ha bármelyik önkormányzat a társulás megszüntetését kezdeményezné, én úgy gondolom, hogy az akadékoskodásnak nincs értelme. Természetesen nem tanév közbe gondolom a megszüntetést. 
Kincses Imréné főigazgató: Ezt a tanévet mindenképpen végig kell vinni, ha úgy döntenek, hogy megszüntetik a társulást azt jövő év májusáig be kell jelenteni, és a következő tanévtől szüntethető meg a társulás. 

Simon Imre képviselő: Úgy halottam, hogy az oktatás területén plusz pénzt szeretnének kérni a hátrányos helyzetű településeken működő, intézménytársulás formában működő oktatási intézmények részére. 

Macsári István jegyző: Mindenképpen le kell ülni a Sarkadkeresztúri Képviselő-testülettel, mivel az új képviselők úgy érzik, mintha mi elvettük volna tőlük az iskolájukat. 

Simon Imre képviselő: Meg kell értetni az új képviselő-testülettel, hogy sajnos ők nem tudják egyedül működtetni az iskolájukat.

Kincses Imréné főigazgató: Sarkadkersztúron az intézménytársulással kapcsolatos,  kifele menő propaganda nem volt jó, a falu nem tudja, hogy mi miért történt. Ezt kell elmagyarázni és megértetni. 
Fekete Zoltán polgármester: Aki egyetért, azzal, hogy a Sarkadkeresztúri Képviselő-testülettel együttes ülésen tárgyaljuk meg az intézményfenntartó társulással kapcsolatos pénzügyi problémákat az kézfelemeléssel szavazzon!
A Képviselő-testület hozzászólás után – 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi döntést hozta:

139/2010. (XI. 24.) Ök. sz.  h a t á r o z a t:
Okány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Sarkadkeresztúri Intézményfenntartó Társulással felmerült pénzügyi problémákat együttes ülés keretében tárgyalja meg.
Felelős    : Képviselő-testület

Határidő: Értelem szerint.
Tárgy: Szennyvízberuházás. 
Előadó: Polgármester

Fekete Zoltán polgármester: Tegnap délután Kiss László úrral voltam a Szeghalmi Takarékszövetkezetnél tárgyaltunk arról, hogy a pályázati önrész megfinanszírozást ne csak részben, hanem egészben a bank adja. kb. 130.000.000.- Ft-ot fedhet le a lakossági elő takarékosság, a különbözet kb. 180.000.000.- Ft. Így a teljes önrész kb. 170-180.000.000.- Ft.
Eddig úgy képzeltük el, hogy az OTP-LTP-ből 130 millió forint lesz és a különbözetet 50 millió forintot hozzáteszi a Békés Megyei Vízművek. Ezt a pénzt viszont a Békés Megyei Vízművek nem vissza nem térítendő támogatásként adja a rendszernek, hanem ezt ő ezt a pénzt kamatostól veszi vissza. Méghozzá úgy, hogy beépíti a szennyvízszállítás, tisztítás díjába. Azon beszélgettünk, hogyan lehetne a működtetést olcsóbbá tenni? Úgy lehetne a működtetést olcsóbbá tenni, ha az árképzésbe nem tenné bele a vízművek az 50 millió forint kamatát. Ez azt jelenti, hogy kb. 10 %-al olcsóbb lenne a szennyvízszállítás díja. A vízművek úgy nyilatkozott, hogy 450.- Ft/m3+ ÁFA összegbe kerül, tehát 562.- Ft, ha ezt az összeget nem a vízművektől vesszük igénybe, hanem a baktól, akkor a kamat nem kerül beépítésre a szennyvíztisztítás árába, tehát 10 %-al olcsóbb tud lenni. Ha a bank vállalja a teljes lefinanszírozást 180 millió forintig, akkor az LTP meg a kötelezően belépendő magánszemélyek által befizetett pénz adna fedezetet arra, hogy vissza tudják fizetni a banknak a pénzt. A befizetők köre az alábbi: akik LTP szerződést kötnek, lesz egy kör, aki akkor fizet, amikor megvalósul a beruházás, lesz egy másik kör, akitől a társulási hozzájárulást, a mindenkori jegyző döntésére adók módjára behajtásra kerül az összeg, a következő kategória a vállalkozók, akiknek nem köthetnek LTP-t, nekik kötelességük lesz kifizetni a vízközmű társulat részére az összeget, lesz továbbá az önkormányzat és intézményei. Ez az öt rész fogja összeadni a vízi közmű társulat vagyonát, amivel a társulat gazdálkodik. Ez a pénz elég lesz arra, hogy visszatörlesszék a banknak a hitelt. 
A III. negyedéves költségvetés anyagát a holnapi nap folyamán elküldjük a banknak, mivel ők ebből fogják kiszámítani, hogy az önkormányzat milyen arányban vállalhat kezességet. 

Eddig egy hasonló víztisztító rendszer volt tervezve, mint amilyen Vésztőn is van. Ennek a karbantartási javítási költségei középkategória, már most azt is hallom, a tisztítót kétévente kell tisztítani, mert sűrűn beiszapolódik. Most egy új technológiát terveznek, melyet Norvégiából vettek át, eljártak abban is, hogy itt nálunk Békés megyében a hatóság ezt a rendszert engedélyezi –e? Azt mondták, ezt ismerik és nagyon jó módszer, azért is mert nagyon kevés benne a motorikusan működő elem és 30 %-al olcsóbb a megépítése és maga a víztisztítás is kevesebbe kerül, mivel egy öntisztító folyamat játszódik le a rendszerbe. Ahol nem lesz kiépítve vezeték, oda zárt aknát telepítene a program az utcafronthoz közel, hogy ne is kelljen bemenni az udvara. Ennek az a lényege, hogy ugyan annyi összegért vinné ki szennyvizet a tisztítótelepre, mint amennyit az a lakos fizet, aki előtt elmegy a vezeték. A most említett módszerrel nem 450.- Ft/m3-be fog kerülni a díja a szennyvíznek, hanem bruttóban alatta lesz a 400.- Ft/m3-es árnak. 
Felmerül a kérdés, ha így meg tudjuk oldani a beruházást, akkor miért adjuk oda a vízműveknek az üzemeltetést? Hisz ők mindent beleszámolnak és meg is fizettetnek a lakossággal. Azonban arra is gondolni kell, hogy ennek hátránya lehet, hogy nem önálló vízbázisból kapjuk a vizet, hanem a Békés Megyei Vízművek szolgáltatja. Ha tőlük fogadjuk a vizet, és nem ők szolgáltatnak, akkor problémák lehetnek az egymásközti elszámolássokkal.
Nekünk a legnagyobb problémánk, hogy a vízi közmű társulat megalakításához meg lesz-e a kétharmados többség. Tudjuk, a megszervezéshez a kampányidőszak negatívan közrejátszott. Nagyon rá kell hajtanunk, hogy meglegyen a társuláshoz szükséges létszám, de én azt mondom, ha ezt mindannyian akarjuk, akkor meglesz. Úgy gondolom, nincs más lehetőségünk, csak az, hogy elindulunk a faluban és egy egységes álláspont ismeretében megkeressük a lakosságot és elbeszélgetünk velük, megértetjük a társulás szükségességét. Én írásban tájékoztattam a lakosságot, amennyiben nem csatornázunk, akkor annak milyen következményei lesznek. 
Simon Imre képviselő: Véleményem szerint most is lehetne bírságolni a lakosság körében, hisz sokat közterületre engedik ki a szennyvizet. Volt, aki felvetette, hogy mi van azokkal az emberekkel, akiknek a ház nem ér csak 300.000.- Ft-ot.? Én azt mondom, ha ott szennyvíz keletkezetik, azzal is el kell számolni. Nem értem a lakosságot, miért nem kötnek OTP-LTP. szerződést, nem ismerték fel, hogy az állam 30 %-os állami támogatást ad a megtakarításhoz.
Bodó Károly képviselő: Nem azt mondják az emberek, hogy nem akarják, hanem azt, hogy nincs rá pénzük. A faluban nagyon alacsonyak a fizetések és a nyugdíjak. 
Fekete Zoltán polgármester: Szerintem nincs vita köztünk, tudjuk, hogy ebben a közegben 2000.- Ft is sok, de mi látjuk, ha ezt a lépést nem tesszük meg, akkor komoly bírságot vetnek ki ránk. Azt kell megértetni az emberekkel, hogy ez alól nem tudunk kitérni és legjobbforma a takarékoskodás.
Poszt Imre képviselő: Meg kell értetni az emberekkel, hogy a jelenlegi szennyvízkezelés nem tartható fent és azért kell meglépni a csatornázást, hogy a bírságolást követően ne kelljen sokkal többet fizetni, mint ha kiépül a csatornahálózat. 
Árva Lajos képviselő: Én jártam LTP. szerződést kötni, úgy érzem, nem az egyszerű emberekkel van probléma, inkább azok az emberek problémáznak, akik akár egy összegbe is ki tudnák fizetni a rájuk eső beruházási költséget. 
Fekete Zoltán polgármester: A kétezer fő feletti településeknek nincs lehetőségük a szikkasztásos módszert alkalmazni. Azok az emberek, akik rendszeresen szippantatnak, tudják, mit jelent és ők támogatják a szennyvízberuházást.
Petri László alpolgármester: Aki nem fizeti ki a reá eső beruházási költséget azzal mit lehet tenni?

Macsári István jegyző: Ők kényszerbelépőknek számítanak, és adók módjára be kell, hajtani az őket terhelő, összeget.

Petri László alpolgármester: Egyetértek azzal, hogy személyesen keressük meg a lakosságot és adjunk tájékoztatót a szennyvízberuházásról és az LTP szerződés megkötéséről. Azonban javaslom, hogy előtte értesítsük ki a lakost, hogy mikor fogjuk felkeresni. 
Király Endre képviselő: Javaslom, készüljön egy egységes tájékoztatót a várható kérdésekről, hogy mindenki egyformán tudja tájékoztatni a lakosságot.

Fekete Zoltán polgármester: Külön értesítést nem küldünk, de az egységes tájékoztató el fog készülni. Még egy közös megbeszélés fogunk tartani mielőtt elindulunk a faluban a szennyvízberuházással kapcsolatos lakossági tájékoztatóra.
Van-e még valakinek bejelenteni valója?

Tessék Jegyző Úr!

Macsári István jegyző: Ismeretes, hogy december 15.-én fogjuk tárgyalni a költségvetést megalapozó döntéseket. Javaslom a testületnek, hogy kb. 10 %-os emelést hajtsunk végre, utoljára 2008-ban módosítottuk ezeket a rendeleteket.
Király Endre alpolgármester: A kommunális adónál jó lenne, ha a 10.000.- Ft-os lélektani határt nem érné el.

Macsári István jegyző. Az adótételnél jobb, ha kerekített összegek vannak. A 10.000.- Ft-ot nem tartom magasnak, mivel ebből az összegből kerül megfizetésre a szemétszállítási díj is. 
Az elkészített rendelet-tervezeteket az Ügyrendi és Gazdálkodási Bizottság meg fogja kapni és véleményezést követően, a képviselő-testületnek átadásra kerül.
Fekete Zoltán polgármester: Mivel több felvetés és hozzászólás nem volt, polgármester az ülést 17.00 órakor bezárta.

K.m.f.t.
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