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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Okány Község 2010. november 3.-án délután 1400 órakor megtartott 


    rendkívüli Képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozóterme. 

Jelen vannak:
Fekete Zoltán polgármester



Király Endre alpolgármester



Árva Lajos, Bodó Károly, 
Petri László, Poszt Imre, Simon Imre képviselő.

Tanácskozási joggal jelen van:




Macsári István jegyző



Nemes Andrea Innon Invest Kft.



Kiss László Innon Invest Kft.



Csüllög Sándorné ÁMK vezetője




Víg Jánosné pénzügyi csop.vez.




Tari Ferenc Pénzügyi Bizottság tagja

Fekete Zoltán polgármester köszöntöm a mai ülésen megjelent képviselőtársaimat, a meghívott vendégeinket, külön köszöntöm Nemes Andreát és Kiss Lászlót az Innon Invest Kft. munkatársait.
Megállapítom, a Képviselő-testületi ülés határozatképes, mivel a megválasztott képviselők valamennyien jelen vannak.
Javaslatot teszek a Képviselő-testületi ülés napirendi pontjaira: - megkérdezem van-e javaslat más napirend felvételére?
N a p i r e n d i   j a v a s l a t :

1./ Beszámoló a KEOP 1.2.0/B szennyvízelvezetés és tisztítás támogatási

     konstrukcióban történő pályázatfejlesztés folyamatairól. (Írásos anyag)
    Előadó:  Polgármester
2./ A 2010. évi költségvetés módosítása.

     Előadó:          Polgármester

     Véleményezi: Ügyrendi és Gazdálkodási Bizottság

3./ 2011. évi belsőellenőrzési ütemterv.

     Előadó: Polgármester

4./ Tájékoztató a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről, 

     eseményekről.

     Előadó: Polgármester

5./ Bejelentések.

Képviselő-testület hozzászólás nélkül   – 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – elfogadta a  napirendi javaslatot, más javaslattal nem éltek.

Fekete Zoltán polgármester: Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javaslom kijelölni Poszt Imre és Simon Imre képviselőket.
A Képviselő-testület hozzászólás nélkül – 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – jegyzőkönyv-hitelesítőnek elfogadja Poszt Imre és Árva Lajos képviselőt.

Tárgy: Beszámoló a KEOP 1.2.0/B szennyvízelvezetés és tisztítás támogatási
             konstrukcióban történő pályázatfejlesztés folyamatairól.

Előadó:  Polgármester
Fekete Zoltán polgármester. Minden képviselő előzetesen megkapta a „Beszámoló Okány teleépülés képviselő testülete számára, a KEOP 1.2.0/B szennyvízelvezetés és tisztítás  támogatási konstrukcióban történő pályázatfejlesztés folyamatról. A mai napon pedig kaptam egy települési térképet, melyen pirossal van bejelölve a gerincvezeték vonala, az átemelő szivattyúk helyzetét, és az is jelölve van, hogy melyik településrész, utcarész maradna ki ebből a beruházásból. 
Mielőtt átadnám a szót Kiss László úrnak szeretném, ha a legutóbbi döntésünkről is egy párszót szólnánk. 

Legutóbb ebbe a témakörben, májusban döntöttünk arról, hogy ez év októberében bezáruló KIOP pályázaton indul a település a szennyvízberuházást illetően. Azonban ez nem valósult meg, hiszen a lakossági támogatottság nem volt meg, a vízi – közműtársulás nem jött létre. Többőnknek az volt a véleménye, nem volt szerencsés, hogy a választási kampány időszakában zajlott a szervezés, mivel volt olyan jelölt, aki ezt a témát kellőképpen kihasználta és ezzel a beruházással kapcsolatban ellenkampányt folytatott. Ezen túl vagyunk, az élet nem áll meg, a legutóbbi ülésen már kiosztottam egy anyagot a képviselőknek, melyben kérték tőlünk, nyilatkozzunk, hogy a szennyvízkezelés, tisztítás körében Okány milyen lépéseket tett, hiszen az idevonatkozó törvény szerint Okánynak, ezt a beruházás meg kell valósítani. Kértek egy viszont választ, hogy ebben milyen lépéseket tettünk. A Beruházás Fejlesztési Ügynökség felé elküldtem azt a válaszomat, hogy foglalkozott ezzel a testület, szervezés alatt áll és a pályázat benyújtásához az előkészületek folynak. Az augusztusi  testületi ülésünkön, pedig úgy döntöttünk, az előző testülettel, hogy leveszi a napirendről a pályázat benyújtását és a majdan megalakuló új testület napirendre tűzi ezt a témát. Mivel egy új pályázati kiírás nyílt, ezért aktuális az újratárgyalás. 
Kissz László Inno Invest Kft. Tisztelettel Köszöntöm a Képviselő-testület tagjait! A testület már az előzőekben döntött, hogy pályázni kíván a szennyvízberuházás megvalósítására. Megtette azokat a lépéseket, melyek a pályázati útmutatóban kiírásra kerültek. Sajnálatos, hogy már –e témával kapcsolatban volt kezdeményezés, így az emberek talán sokkal hitetlenebbek. Vállalni kell, hogy a lakosság 75 %-a egy éven belül a megépült hálózatra ráköt. A támogatás összege 83-85 %. lehet.
Ismereti az írásos előterjesztést. 

Fekete Zoltán polgármester: Számunkra fontos lenne, hogy a pályázatot be tudjuk nyújtani, mivel köteleznek bennünket a szennyvíz elhelyezés megoldására. Ha nem pályázunk, akkor kb. 20 millió forintos beruházással, tudjuk megoldani a szennyvízelhelyezést. 
Számításaim szerint a legolcsóbb szennyvízkezelés, ha megépül a szennyvízberuházás. Ha nem épül meg a beruházás, akkor oly mértékben kell megemelni a szállítási díjat, hogy akár 8000.- Ft/m3- is lehet, ha mást településre kell elszállítani, akár 10.000.- Ft/m3 is lehet a szállítás és ártalmatlanítás.
K é r d é s e k,   h o z z á s z ó l á s o k:

Árva Lajos képviselő: A települést előbb – utóbb kötelezni fogják a szennyvízhálózat kiépítésére.
Fekete Zoltán polgármester: Mi a helyzet, ha a testület akarja, de a lakosság részéről nem talál támogatottságra a beruházás?
Kissz László Inno Invest Kft. Ha a lakosság nem akarja a beruházást, akkor jön az, hogy el kell számolni a szennyvízzel, ami azt jelenti, hogy egyrészt az önkormányzatnak, mint hatóságnak ellenőrizni kell, hogy az előírásnak megfelelő zárt aknába történik-e a szennyvíz gyűjtése, továbbá köteles lesz ellenőrizni, hogy az elfogyasztott vízmennyiség után keletkezett szennyvíz elszállítása, ártalmatlanítása számlával bizonyítottan megtörtént –e. Ha nem akkor jön a büntetés, a környezetterhelési díj. Tulajdonképpen akármilyen zárt rendszerű tárolót építene az önkormányzat az csak ideiglenes megoldás, mivel onnan is el kell hordani a szennyvizet. A szennyvizet csak megtisztítva lehet a környezetbe visszahelyezni, az erre vonatkozó szabályok is megszigorodtak május óta. Amennyiben nem történik meg a szennyvízberuházás, úgy egy-két év múlva a lakosságnak sokkal többe fog kerülni a szennyvíz elszállítása, ártalmatlanítása, mint a beruházás összege.
Macsári István jegyző: Egy dologról még nem beszéltünk, ha meg is alakul ez a társulat, ezt követően a lakosság fizeti az LTP. –t, de arra senki nem ad hitelt, az ígérvénnyel nem sokra megyünk.. Valakinek ezt a hitelt fel kell venni és ennek a kamatait nem a lakosság fizeti, hanem az önkormányzat, úgy gondolom, nagyon óvatosan kell bánni ezekkel a dolgokkal. Ha nekünk kell felvenni a 170-180 millió forintot, annak az éves kamatát ki kell fizetni. 
Kissz László Inno Invest Kft. A megalakult vízi- közműtársulatnak is van egy komplett költségvetése a társulás működésének a távlatára. 96 hónapról beszélünk, akkor erre az időszakra ki kell dolgozni a pénzügyi ütemtervet. A hitelt felveszi a  társulat a megkötött LTP-s szerződések fedezete mellett, de az önkormányzat mindenkori kezességvállalása mellett. Ami azt jelenti, ha az LTP-et nem úgy fizetik a lakosok, akkor az önkormányzatot azonnal felszólítja a bank, vagy ha a negyedéves kamatot (minimális összeg) nem fizeti a társulat, akkor gyakorlatilag az önkormányzatnak kell helytállnia. Jogos az a kérdés, hogy miből tudja fizetni a társulat, hisz aki az LTP-t fizeti az oda fizet, nem pedig a társulatnak, amit a társulat a hitel visszafizetésére fogja felhasználni. A társulat pénze olyan tagok bevételéből van, akik nem kötöttek LTP szerződést, tehát egy összegbe vállalta a befizetést, önkormányzat és intézményei, illetve a kényszerbelépők. Ha ezek a befizetések nem így történnek, akkor az önkormányzatnak kell megfizetni a fennlévő összeget.
Bodó Károly képviselő: Úgy tudom, ha 2000 fő alatti a lakosságszám, akkor nem kötelező a szennyvízberuházás. Sajnos 2015-ig lecsökkenhet a lakosságszám 2000 főre. Én is benne vagyok a beruházásba, de nem tudom ezt, hogy lehet ráerőltetni olyan lakosra, akinek lehet a háza nem ér 500.000.- Ft-ot.
Kiss László Inno Invest Kft. A lakosnak nem kell 500.000.- Ft-ot elkölteni, ha LTP-t kötött, akkor ennek az összegnek csak a töredékéről van szó 190.000.- Ft-ról, amit havonta kell kifizetni. Azt kell, hogy  megértse a lakosság, hogy ha nem készül el a beruházás, akkor sokkal többe fog kerülni a szennyvíz elszállítás, ártalmatlanítás. Én úgy érzem, ezt a lehetőséget ki kell használni. 
Petri László képviselő: Legfontosabb dolga egy önkormányzati képviselőnek, hogy segítse a lakosságot, másik pedig az, úgy foldozzon, hogy biztosítsa az önkormányzatnak a pénzügyi likviditási dolgait. a lakosság egy dologgal szembesülni kell, most 1 m3 víznek a bekerülési költsége kb. 400 - 450.- Ft, abban az esetben, ha nem fog megépülni, és az elszállításra törvény kötelez, akkor ez az összeg 4.000 – 4.500.- Ft lesz. Azon kell elgondolkodni, hogy aki nem köt rá a hálózatra és megtehetné, mennyi ideig fedezi, ez a költség – ez 50 m3 mennyiségű víz esetében megtérül.
A lakás elő-takarékosságban óriási kockázata van az önkormányzatnak.
Vésztőn két évvel ezelőtt, amikor már ki volt építve a szennyvízhálózat, ki volt építve a szennyvíztelep, van vízi – közműtársulat, aki működteti ezt az egészet – ki küldtek egy értesítést azon utca lakóinak, ahol nem volt kiépített hálózat, hogy szennyvízberuházás fog történni. Az utcában kiépítik a gerincvezetéket, minden lakosnak felhívták a figyelmét, hogy van lehetőség elő takarékosság megkötésére, abban az esetben, ha készpénzben kívánja megfizetni, akkor 195.000.- Ft-ot kell neki befizetni. 
Nagymértékben befolyásolja a fizetendő összeget, hogy a támogatás 83 vagy 85 %-os lesz, illetve a közbeszerzés, mely óriási mértékben megreformálhatja az egészet. A végső szám majd csak ezt követően fog kiderülni.
Ami óriási kérdés számomra, és komolyan fogja érinteni az önkormányzatot is – pld. az önkormányzati tulajdonú ingatlanok, intézmények benne vannak-e, mennyire kötelezhetők a vállalkozások, hogyan vonhatók be a közműtársulásba? 
Vannak olyan településrészek, melyek kiestek a tervezésből – abban az esetben, ha a kapacitás megengedi, illetve az önkormányzat pályázatot tud benyújtani, utólagosan ki tudjuk –e építeni ezekben az utcákban?
A szennyvízhálózatot ki kell építeni, mert gazdaságilag nincs más lehetőségünk. 
Kiss László Inno Invest Kft: A településen lévő intézmények, vállalkozások tagjaivá válnak a víz-közműtársulatnak, hiszen a behatárolt terülten vannak. Azokban az utcákban, ahol csatorna fog épülni, mindenképpen beleszámítanak, ugyanakkor, amiről beszéltem, hogy egy éven belül a 75 %-os rákötésnek meg kell lenni, abba viszont nem számít bele, csak a lakóingatlanokra kell vonatkoztatni. Számomra sem teljesen egyértelmű, hogy ezek az utcák miért maradtak ki, hisz így első ránézésre ezek az elvárásnak megfelelnek. Azt kérem, hogy egy párnapon belül tisztázzuk le, hogy melyik azaz utca ami bekerüljön, és melyik az, amelyik nem.
Fekete Zoltán polgármester: Kérem a képviselőtársaimat, nézzék át a térképet és a holnapi nap folyamán, jelezzenek vissza, hogy hol látják szükségesnek a változtatást. 
Petri László alpolgármester: Lehet, hogy azon utcák lakói között is van olyan, aki megkötötte az  LTP. szerződést, ahol nem tervezik a hálózat kiépítését.
Kiss László Inno Invest Kft. Erre a térképre rá lehet vezetni, hogy kik rendelkeznek LTP. szerződéssel. Azt nem lehet megtenni, hogy valaki belépett a vízi közműtársulatba és nem megy el ott a beruházás.
Minden törvény adta lehetőséget meg kell ragadni annak érdekében, hogy a szükséges engedélyek minél előbb beszerzésre kerüljenek.
Fekete Zoltán polgármester: Erősítsen meg abban, amennyiben csökken a bekerülési költség, akkor sem fog elveszni a többletpénze a lakosnak.
Kiss László Inno Invest Kft. Ebből az összegből a gerincvezetékre ráköthet, az a beruházásból esetlegesen megmaradó pénz a szerződéses félnek marad, de ez csak a futamidő végén lesz.
Részünkről minden megteszünk annak érdekében, hogy december 15-el be tudjuk nyújtani a pályázatot. 
Fekete Zoltán polgármester: További kérdés van-e? Amennyiben nincs, úgy kérem a testület döntését, hogy támogatja a szennyvíz beruházási pályázat benyújtását. A legelső lakossági megkeresés november 20.-án és 21.-én lenne. Előtte nem lakossági fórumot, hanem egy nem hosszú tartalmú, de lényeges ismereteket, tartalmazó tájékozatót kerülne kiküldésre.
A Képviselő-testület hozzászólás után – 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi döntést hozta:

125/2010. (XI. 3.) Ök. sz. h a t á r o z a t :

Okány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a szennyvíz beruházási pályázat 2010. december 15.-el történő benyújtását.

Megbízza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételével.

Felelős    : Képviselő-testület, Polgármester

Határidő: Értelem szerint.
Simon Imre képviselő eltávozott, így a jelenlévő képviselők száma: 6 fő.
Tárgy:  A 2010. évi költségvetés módosítása. (Rendelet tervezet)

 Előadó:          Polgármester

 Véleményezi: Ügyrendi és Gazdálkodási Bizottság
Fekete Zoltán polgármester ismerteti a rendelet-tervezetet. Megkérdezi az anyag készítőinek szóbeli kiegészítése van-e?

Szóbeli kiegészítés nincs.

Petri László Ügyrendi és Gazdálkodási Bizottság Elnöke: A bizottság a rendelet- tervezetet megtárgyalta, azt elfogadásra javasolja. 
K é r d é s e k,   h o z z á s z ó l á s o k :

Petri László képviselő: Látható, hogy minden egyes költségcsökkentésünk az intézményeknél lévő üres álláshelyek költségével csökkenthető. Valamilyen szinten ilyenkor jó, de hosszabbtávon belegondolunk a költségvetés kezelésébe, akkor rájön, hogy ez valóban csak tűzoltó munka. Igazából akkor lenne jó, ha lennének olyan pluszbevételeink, vagy elő tartalékaink, hogy ezt lehetne finanszírozni. Igazából ez egy kényszermegoldás, de ezt kell, hogy alkalmazzuk. 
Fekete Zoltán polgármester: Jó lenne, ha a normatíva a kötelező költségeinket fedezné, de ez sajnos nem fedezi, azokat a költségeinket sem, amit a szakmai előírások megkövetelnek. Tudjuk, hogy a költségvetésünkben az oktatási intézmények nem kapják meg a működésükhöz szükséges normatívát, ha már ezt megkapnák, akkor a költségvetésünk már nullás lenne. 
Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, kérem, aki a rendelet- tervezetet elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon!
A Képviselő-testület hozzászólás után – 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – megalkotja a 12/2010. (XI. 03.) ÖK. számú rendeletét az „1/2010. (II. 26.) számú költségvetési rendelet” módosításáról.

12/2010. ÖK. sz. r e n d e l e t e:

Okány Község Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja a 12/2010. (X. 03.). számú rendeletét a „1/2010. (II. 26.) számú költségvetési rendelet” módosításáról, a kihirdetett rendelet mellékletként csatolva.

Felelős:     Jegyző

Határidő: Értelemszerűen.

Tárgy: 2011. évi belsőellenőrzési ütemterv. (Írásos anyag)
Előadó: Polgármester
Fekete Zoltán polgármester: Az anyag készítőjének szóbeli kiegészítése van-e?
Víg Jánosné pénzügyi csoportvezető: Az ellenőrzési terv- tervezetet megküldtük az ellenőrzést végzőknek és a mai nap folyamán, jelezték a belső ellenőrök, hogy 42 nap revizori nap áll rendelkezésükre, ez azonban kevés ahhoz, hogy a tervben szereplő intézményeknél az ellenőrzést el tudják végezni. Azzal a javaslattal fordulok a testület felé, annak érdekében, hogy a kijelölt intézményeknél maradéktalanul tudják elvégezni a belsőellenőrzést, az ellenőrzendő intézmények számát csökkentsük és majd a kimaradt intézményeket a következő évben ellenőriztessük le. Javasoljuk, hogy a jövő évi ellenőrzésből a Gondozási Központ, illetve az Általános Művelődési Központ maradjon ki. Két kisebb intézményről van szó, a többi intézménynél, pedig változatlanul maradna az ellenőrzés. 
Fekete Zoltán polgármester az ütemtervet tárgyalta az Ügyrendi és Településügyi Bizottság, kérem az elnökét, ismertesse a bizottság véleményét!

Petri László Ügyrendi és Településügyi Bizottság Elnöke: A bizottság megtárgyalta a javaslatot és a gazdasági vezető javaslatának megfelelően támogatja, hogy csökkentse az ellenőrzendő intézmények számát a Gondozási Központtal és az Általános Művelődési Központtal. Támogatja a bizottság, hogy a két intézmény ellenőrzésére 2012. –es évben kerüljön sor. 
Fekete Zoltán polgármester: Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, kérem, aki a az elhangzott javaslattal elfogadja, a belsőellenőrzési tervet az kézfelemeléssel szavazzon!
A Képviselő-testület hozzászólás után – 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi döntést hozta:

126/2010. (XI. 3.) ÖK. sz.  h a t á r o z a t :

Okány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. évi belsőellenőrzési tervet a módosítások figyelembevétele mellett a melléklet szerint elfogadta.

Felelős    : Képviselő-testület

Határidő : 2010. november 15.

Tárgy: Tájékoztató a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről, eseményekről.

Előadó: Polgármester
Fekete Zoltán polgármester: 2010. október 20.-án munkaterület átadásra került sor az orvosi rendelő külső- belső felújítását tekintve. Nagy lendülettel hozzáfogtak a rendelő teljes felújításához. A kivitelező azt mondta, szeretnék a munkát 2011. március 20. előtt befejezni és átadni az épületet. 

 2010. október 23.-i sor került a helyi ünnepség megtartására az Általános Művelődési Központ és az iskola rendezésében. Köszönjük, nagyon színvonalas műsor volt és elhelyeztük a megemlékezés virágait. 
2010. október 31.-én megalakulásának 30. évfordulóját ünnepelte
a Nyugdíjas Klub. Megalakulása óta folyamatosan működik, most is több mint 50 taggal. Ebből az alkalomból az önkormányzat nevében gratuláltam, a nyugdíjasok zászlaján egy szalag került elhelyezésre.
A belvízrendezési programunk nagyon kifutóba van, úgy tűnik, visszavonták a támogatási szerződést. Erről múlt hét pénteken lett volna egy tanácskozás, mely nem volt határozatképes, a héten csütörtök újra tárgyalásra kerül. A következő ülésen beszámolok a fejleményekről.
K é r d é s e k,   h o z z á s z ó l á s o k:

-------- 
A Képviselő-testület hozzászólás nélkül – 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi döntést hozta:

127/2010 ( XI. 3.) Ök. sz. határozat

Okány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Tájékoztató a két ülés között tett intézkedésekről, eseményekről” szóló tájékoztatót tudomásul vette.

B e j e l e n t é s e k:
Tárgy: Alapító Okirat módosítása. (Írásos előterjesztés)
Előadó: Polgármester

Fekete Zoltán polgármester: Felkérem Macsári István jegyző urat, ismertesse az írásos előterjesztést!

Macsári István jegyző ismerteti az írásos előterjesztést.
K é r d é s e k,   h o z z á s z ó l á s o k:

-------- 
A Képviselő-testület hozzászólás nélkül – 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi döntést hozta:

128/2010 ( XI. 3.) Ök. sz. határozat

Okány Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 38. §. 1. bekezdése, az államháztartásról szóló 1992 évi XXXVIII törvény  87-96 § -ban foglaltak alapján a következő határozatot hozza:
Okány Község Önkormányzat Képviselő testülete a 107/2009 (VIII.19.) ÖK. sz. határozatával, a 68/2009 ( V.13. ) ÖK. sz. határozatával, a 134/2008 ( XII.10.) ÖK. sz. határozatával a 73/2008  ( VI.25.) ÖK. sz. határozatával és a 169/2007 (XI.28.) ÖK. sz. határozattal módosított   96 /1997 (V. 17. ) ÖK számú határozatával  kiadott Okány - Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda  5534. Okány Kossuth u. 5-9  alapító okiratát a következők szerint módosítja: 

Az alapító okirat Általános rendelkezések 13. pontja helyébe a következő szabályozás lép: 

„13. Típus szerinti besorolása:

        Feladat ellátáshoz kapcsolódó funkciója alapján: önállóan működő szerv”              
Utasítja a képviselő-testület a polgármestert, hogy a további intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: értelem szerint

Felelős: Fekete Zoltán polgármester 

A Képviselő-testület hozzászólás nélkül – 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi döntést hozta:

129/2010 ( XI. 3.) Ök. sz. határozat
Okány Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 38. §. 1. bekezdése, az államháztartásról szóló 1992 évi XXXVIII törvény  87-96 § -ban foglaltak alapján a következő határozatot hozza:
Okány Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 106/2009 (VIII. 19 ) Ök. sz. határozatával, a 67/2009 (V. 13. ) ÖK. sz. határozatával és a 12/2008 (I. 30. ) ÖK. sz. határozatával módosított 43/2007 ( III. 28. ) ÖK. sz. határozatával kiadott Okány Község Önkormányzata Általános Művelődési Központ 5534. Okány Rákóczi u. 55. sz.  alapító okiratát a következők szerint módosítja: 

 Az alapító okirat   8. pontja helyébe a következő szabályozás lép: 

„8. Típus szerinti besorolása:

        Feladat ellátáshoz kapcsolódó funkciója alapján: önállóan működő szerv”              
Utasítja a képviselő-testület a polgármestert, hogy a további intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: értelem szerint

Felelős: Fekete Zoltán polgármester  

A Képviselő-testület hozzászólás nélkül – 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi döntést hozta:

130/2010 ( XI. 3.) Ök. sz. határozat
Okány Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 38. §. 1. bekezdése, az államháztartásról szóló 1992 évi XXXVIII törvény  87-96 § -ban foglaltak alapján a következő határozatot hozza: 

Okány Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 104/2009 (VIII. 19 ) Ök. sz. határozatával, a 69/2009 (V. 13. ) ÖK. sz. határozatával és a 11/2008 (I. 30. ) ÖK. sz. határozatával  a 8/2006 ( I. 25. ) Ök. számú határozatával, a 103 /2005 ( VII. 13 ) Ök. számú és a 158/2001

 ( XII. 27 ) Kt. sz. határozatával módosított 118/2001 ( IX. 27 ) Kt. sz. határozatával kiadott

Okány Község Polgármesteri Hivatala 5534. Okány Kossuth u. 16  alapító okiratát a következők szerint módosítja: 

Az alapító okirat   7 pontja helyébe a következő szabályozás lép: 

„8. Típus szerinti besorolása:

        Feladat ellátáshoz kapcsolódó funkciója alapján: önállóan működő és 

        gazdálkodó szerv”              
Utasítja a képviselő-testület a polgármestert, hogy a további intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: értelem szerint

Felelős: Fekete Zoltán polgármester  

Fekete Zoltán polgármester: Van-e valakinek bejelentése?
Poszt Imre képviselő: Idősebb, saját gépjárművel nem rendelkező emberek kérdezték, hogy Dr. Tabi László fogszakorvos csak Vésztőn fog rendelni az okányi rendelő felújításának befejezéséig? Nem tudtunk neki felajánlani helyiséget, vagy ő nem élt vele?
Macsári István jegyző: Az ÁNTSZ. előírásának megfelelő rendelőt nem tudtunk kialakítani és ezért nem rendel a fogorvos a településen, míg a rendelő felújítása be nem fejeződik. Még, ha anyagi fedezetünk lenne is rá, több hónapba kerülne mire a megfelelő fogorvosi rendelő, kialakítható lenne.
Fekete Zoltán polgármester: A háziorvosok esetében ez másként van, ott az előírás asztal, szék és azok a mobil eszközök, amelyek sok esetben még a táskában is elférnek. 
Petri László képviselő: A temetőben a kriptasort fel kell tölteni, mivel ott egy nagyon nagy árok van, amennyiben van lehetőség, a különböző helyeken keletkezett földet oda kell szállítani. Javaslom, hogy a parcellákat falültetéssel határoljuk el, sokkal jobban mutat és ez jellemző is volt erre a temetőre. Javasolnám továbbá, hogy a temetőbe az utak mentén padok kerüljenek elhelyezésre, azokból a padokból, melyeket a település különböző részéről felszedtünk. Biztosan látják képviselő-társaim, hogy a sírkőkészítőknek a hirdetései különböző helyeken vannak elhelyezve a temető területén – hol a kapura, hol a fára, hol az épületre – hol a gyászhirdetésen belül a szekrénybe – úgy gondolom, ez így egyáltalán nem rendezett. Javasolnám, hogy az önkormányzat készítsen egy hirdetőtáblát, mely üveggel lezárható lenne, és ezen belül lehetne elhelyezni a sírkőkészítők hirdetéseit, amiért természetesen valamennyi díjat fizetnének. Az így befizetett díjból megtérülne a hirdetőtábla költsége és rendezett lenne a hirdetés. Ezen a táblán más temetéssel, temetővel kapcsolatos közérdekű hirdetéseket is el lehetne helyezni. 
Testület határozott arról, hogy az útalapokat felújíttatja a HÓDÚT-al. Én végigjártam ezeket az elkészült útalapokat, azt kell, mondjam, hol sikerült, hol nem. Minden esetre egy nagyon fontos dolgot megállapítottam ezeknek a bejárásoknak a folyamán – mi azért kezdtük ezeket az útalapokat építeni, hogy a későbbiekben, ha az önkormányzatnak lesz anyagi forrása, vagy pályázati lehetősége akkor lefedi ezeket aszfalttal. Vannak olyan útalapok, amelyek a lefedésre alkalmatlanná válnak, ugyanis nem megfelelően készültek el az útalapok. Amennyiben ezután is tervezünk útalap építést, fontos lesz, hogy megköveteljük azokat a paramétereket, amelyek szükségesek ahhoz, hogy biztonságos útalap épüljön meg, fölöslegesen ne adjunk ki pénzt. 
Fekete Zoltán polgármester: Ha lesz olyan kitermelt föld, ami minőségben megfelel, azt a temető lapos részére szállítjuk. Tudom, hogy a temető egyes pontjaira komoly mennyiségű földet kell szállítani, sok helyen vannak mélyen fekvő részei a temetőnek. A faültetést eddig is végeztük, rövid időn belül sor kerül az újabb faültetésre a temetőbe. 
A felvett padok egy része felhasználható, megnézzük, hol lehet őket elhelyezni. A hirdetőtábla készítésére a téli időszakban lesz lehetőségünk és kihelyezzük a temetőbe, azt majd látjuk, hogy ebből lesz –e bevétele az önkormányzatnak.
Az útalapok felújításával összefüggésbe pedig – a korábbiakban hoztunk olyan döntést, miszerint az volt a szándékunk, hogy minél több utcában készítsünk útalapot, volt ahol, 2,5 m szélesen fért el az út, én is azt mondom, hogy ez nem hozta meg a kellő mértékű eredményt. A munkát a HÓDÚT-nak adtuk ki, ő tovább adta egy alvállalkozónak, aki olyan munkát végzett, ami kívánni valót hagyott maga után, hiába próbálták a maguk igazát igazolni, mi is láttuk, hogy az nem megfelelő, a HÓDÚT javította is azokat az utakat, de az sajnos már nem lett tökéletes. A legproblémásabb utca a Kun Béla utca, melyre keressük a megoldást. A jelenlegi útalap az megfelelő minőségben elkészült. A javításokkal kapcsolatban, pedig kértem a műszaki csoportot, hogy ahol a víz nem folyik el az útról, ott végezzenek munkálatokat annak érdekében, hogy a víz elfolyhasson. Remélem, hogy ezzel a munkálattal hosszú időre megoldódik az útalapok problémája. Kértem továbbá a műszaki csoportot, hogy a fagyok beállta előtt a padkázásokat végezzék el. 
Fekete  Zoltán  polgármester: Amennyiben több felvetés nincs, úgy az ülés nyílt részét bezárom és a következő napirendi pontok tárgyalásához, zárt ülést kérek.
A Képviselő-testület hozzászólás nélkül – 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – a fenti napirendi pontok zárt ülésen történő tárgyalásával egyetért.

1. Laptop vásárlás.

2. Karácsonyi csomag. 

3. Kubas Tímea szolgálati lakásigénye.

4. Szemétszállítási díj fizetésének változása.

K.m.f.t.


Fekete Zoltán 






Macsári István 


polgármester






       jegyző

         Poszt Imre

Árva Lajos
Jegyzőkönyv-hitelesítő
